| Daiin: KB-430.100_kar | Cocrapner: 14.11.2014 . | JIuct: 1 u3 5
i\fei[fé KOH HaumenoBanue JeTanu XapaKTepI/ICTI/IKa HII’E-/?/I(;I[
Puc.1 247.00.00.00.00 Komnpeccop Bo31ynIHbIi NOpIIHEBO B cOope 1
1 247.02.03.00.00 Pecusep B cOope PKB-100/02 1
2 246.02.00.02.00 3arnymka Ha pecuBep G1/2" 1
3 281.05.00.16.00 Kiaman cimBHOIt B cOope G1/4" 1
4 246.02.00.03.00 Kiaman oOpaTHbIH npaBbli 1/2"->1/2"->1/8" 1
5 246.02.00.05.00 @uruHr (Yrosok) miactMaccoBsiii 90° ;plv}[l%ia:[uﬁn];)e(cxon BCTABKOH 2
6 246.02.00.04.00 laiika nepexoaHast GF1/8" 1
246.02.00.00.00 TenenpeccocTar B cO0pe ¢ peAYKTOPOM 1
246.02.01.00.00 | Temempeccoctat B chope 1
7 | 246.02.01.01.00 | TenmenpeccocTar 0,8-1,0 MIIa 1
B 8 | 246.02.01.02.00 | Brynka nmox mpoBoJ 2
9 | 247.02.00.28.00 | 3armymka 1/4" 1
A 10 | 281.05.00.11.00 | Manometp D55mm. G1/4" @55 1
11 | 246.02.00.06.00 | ITepexoJHHK TeIEMPECCOCTAT-PEIYKTOP SM G1/4"-SM G1/4" 1
246.02.02.00.00 | PexyKTOp BHIXOHOTO TaBJ€eHHs B cOope 1
C 12 | 281.05.00.07.00 | CoenuHeHmE OBICTPOCHEMHOE 2
13 | 246.02.02.01.00 | PenykTop BBIXOJHOTO ABJICHUS 1
14 | 281.05.00.12.00 | Manometp D45mm. G1/8" @45 1
15 245.02.00.02.00 [Mepexoanuk (pyropka) SM G1/2"- SF G3/8" 1
16 246.02.00.08.00 Knanas npegoxpaHuTeNbHBIN SF001 1
17 246.02.00.09.00 KonTpraiika mrynepa pecusep — tenenpeccocrar | SF G3/8" 1
18 246.02.00.10.00 IITyuep pecusep - TenenpeccocTaT SM G3/8"-SM G1/4" 1
19 246.02.00.11.00 Kpan n1apoBblif MarucTpanbHbIi KII-15 1
20 247.02.00.12.00 Tpy6xa [IBX PA 11 6x1mm, L=880mm 1
21 247.02.00.13.00 [Tnatdopma 2065 6e3 pyuku 1
22 00.02.04.02.32 Boar M10x15 I'OCT 7796-70 4
23 00.02.02.02.07 [laiiba C.10T'OCT 11371-78 4
24 00.02.02.01.12 [Taii06a npy>xuHHAS 10 TOCT 6402-70 4
25 246.03.00.00.00 Hacoc B cOope 2065 1
25* 246.03.00.00.01 Hacoc B cOope 2070 1
26 Cwm. puc.2 mo3.21 | Tpoiiauk SF G3/4" 1
27 CwM. puc.2 103.17 | Yromok 90° SF G3/4" 1
28 CwM. puc.2 n103.36 | llIkuB Hacoca 2065 1
28* Cwm. puc.2 mo3.36 | lllkuB Hacoca 2070 1
29 00.02.04.02.08 Boar M8x30 I'OCT 7798-70 9
30 00.02.02.02.01 [laiiba C.8T'OCT 6958-78 9
31 00.02.02.01.08 [1aii0a npyKuHHAS 8 TOCT 6402-70 9
32 00.02.01.01.12 lajixa M8 I'OCT 5915-70 8
33 246.02.00.14.00 Pemenp KIMHOBOH A1194LI1 1
33* Pemenp KIMHOBOH 1
246.03.01.00.00 @DuIbTP BO3AYUIHBII B cfope 2
34 246.03.01.01.00 TIaiika OapamikoBas M5 TOCT 3032-76 2
35 00.02.02.02.04 11aiiba C.5TOCT 11371-78 2
D 36 246.03.01.02.00 Kpsimika ¢uasrpa 2
37 246.03.01.03.00 OUIBTPYIONIUI 3JIEMEHT 2
38 246.03.01.04.00 Kopmyc ¢hunbrpa 2
39 246.03.01.05.00 ITynep punsTpa 1/2" 2
40 246.03.01.06.00 [pokianka 2
246.04.00.00.00 DJIEKTPOJABHUTATENb B cOOpe 1
E 41 | 246.04.00.01.00 | Kpsimka KopoOKu 1
42 | 246.04.00.02.00 | Taiika TEIUIOBOTO pejie 1
43 | 246.04.00.03.00 | I'epmoBBOJ 1

NHTEPCK{ON

KarTastor 3armacHBIX YacTEH U3 OAEITHUS

HeticrButenen c: 14.11.2014r.

Komnpeccop Bo3aymHbIii
MOPIIHEBOI

KB-430/100




| Daiin: KB-430.100_kar |

Cocraien: 14.11.2014 r.

| Jucr: 2m3 5

44 | 246.04.00.04.00 | Pese TemioBoe 1
45 | 246.04.00.05.00 | KopoOka KoHJIeHCATOpHAs 1
46 | 246.04.00.06.00 | KonpmeHcarop IyCKOBOM 1
47 | 246.04.00.07.00 | Konnencarop pabouuid 1
48 246.04.00.08.00 | Kpsimika 3aaHsist TBUTATEIIS 1
49 246.04.01.00.00 | DnekTpoaBUraTEIH N=2.2 kBt YL90L-2 1
50 | 246.04.00.09.00 | IInonka mkuBa 1
51 246.04.00.10.00 | HlIxuB snekrponsurarens 2065 D=120mmMm 1
51* | 246.04.00.10.01 | HIkuB anextpoasurarens 2070 D=100Mm 1
52 246.02.00.15.00 | Pemerka Ne2 1
53 246.02.00.16.00 | Pemerka Ne4 1
54 246.02.00.29.00 | KponmreiiH pemerku 1
55 00.02.02.02.14 | Iaiiba C.6 TOCT 6958-78 4
56 246.02.00.17.00 | KpoHmTeiiH KpemieHHs! peIeTKH 1
57 00.02.04.02.16 | Bont Mox15 DIN 6921 4
58 246.02.00.18.00 | Knunca coopounast 4
59 00.02.04.02.30 | Bont M5x40 'OCT7805-70 1
60 00.02.02.02.14 | Illaii6a C.5 TOCT 6958-78 C.5TOCT 6958-78 1
61 246.02.00.19.00 | Brynka miuacTHKOBasi KpEMJICHUs! PELIETKH 2
62 00.02.02.01.05 | Illaiiba npy>kuHHas 5TOCT 6402-70 1
63 00.02.01.01.06 | Taiika M5 T'OCT 5915-70 1
246.02.04.00.00 TpyOka KOHTYpa BHICOKOIO 1aBJIeHHs B cOope 2065 (2070) 1
F | 64 | 246.02.00.28.00 | I'aiika TpyOKH KOHTYpa BHICOKOT'O JAaBJICHHS G3/4" 2
65 | 246.02.00.21.00 | TpyOka axroMuHMEBast KOHTYpa BbICOKOTO naBieHust | 14*1,5mm L=255mm 1
247.02.05.00.00 Tpy0Oka KOHTYpa BHICOKOTO 1aBJIeHHs B cOope 430/100 1
G 66 | 247.02.00.20.00 | TpyOka axroMuHMEBast KOHTYpa BbICOKOTo aasienust | 14*1,5mm L=530mMm 1
64 | 246.02.00.28.00 | I'aiika TpyOKH KOHTYpa BBICOKOTO JIaBJICHUS G3/4" 1
67 | 246.02.00.22.00 | I'aiika TpyOKH KOHTYpa BBICOKOTO JIaBJICHHS G1/2" 1
68 246.04.00.11.00 [TpoBox AnEKTPUYECKHUIT OT DIEKTPOABHUIATENS K 3Gx1.5 a2, L=1,0m 1
TEJICTIPECCOCTATY
69 00.10.02.01.09 | Inyp nuTaHUS C BHIKOM 3Gx1,5 mm?, L=1,5m 1
70 246.02.00.23.00 | Koseco nepegHee co CTONOPOM 2
71 246.02.00.24.00 | Taiika ¢ puannem Mi12 2
72 246.02.00.25.00 | Koseco 3annee 2
73 246.02.00.26.00 | bonr-BrysiKa KperIeHUs! 3aJHEr0 Kojeca MI10 2
74 246.02.00.27.00 | Taiika ¢ puannem M10 2
75 00.02.04.04.21 | Bunr M8x20 2
76 247.02.00.29.00 | TpancnopTupoBoUYHas PyKOsITKa 1
77 244.06.00.00.00 | Ana’poOHBI K€l repMeTHK Ul (UKCALIN 1
Pe3b00BBIX COCTMHCHUIN

NHTEPCK{ON

KarTastor 3armacHBIX YacTEH U3 OAEITHUS

HeticrButenen c: 14.11.2014r.

Komnpeccop Bo3aymHbIii
MOPIIHEBOI

KB-430/100




| Daiin: KB-430.100_kar | Cocrapner: 14.11.2014 . | JIuct: 3u3 5

Puc.1

NHTEPCK{ON

Karanor 3amacHBIX JacTeu HN3OCIINsA

HetictBurenen c: 14.11.2014r.

Komnpeccop Bo31yHbIi KB-430/100

MOPIIHEBOI




| Daiin: KB-430.100_kar | Cocrapner: 14.11.2014 . | JIuct: 4 u3 5
Ne ma cxeme Kon HaumeHoBanue neranu XapakTepucTuka mli-/il(;’;[
Puc.2 246.03.00.00.00 | Hacoc B coope 2065 1
246.03.00.00.01 | Hacoc B coope 2070 1
1 246.03.00.01.00 | Kaptep 1
2 246.03.00.02.00 | IIpoGka 1
3 246.03.00.03.00 | Crekiio cMOTpOBOE 1
4 246.03.00.04.00 | ITpokiaaka KapTep - HUIAMHAD 2065 2
4* 246.03.00.04.01 | ITpokiaaka KapTep - HUIAMHAD 2070 2
5 246.03.00.05.00 | IManen nopurHeBOU 2065 2
5* 246.03.00.05.01 | IManen nopurHeBOU 2070 2
6 246.03.00.27.00 | Konbio cromopHoe 2065 4
6* 246.03.00.28.00 | Konbio cromopHoe 2070 4
7 246.03.00.06.00 | ITopuiens 2065 2
7* 246.03.00.06.01 | ITopuiens 2070 2
246.03.02.00.00 | KommnieKT KoJien 2065 (m03.8, 22) 2
246.03.02.00.01 | KommjeKT KoJien 2070 (mo3.8*, 22*) 2
8 246.03.00.07.00 | Koipio KOMOpecCHOHHOE 2065 4
8* 246.03.00.07.01 | Konpio KOMOpecCHOHHOE 2070 4
9 246.03.00.08.00 | TIpoknanka KiamaHHOW TLUTUTHI 2065 2
9* 246.03.00.08.01 | TIpoknanka KiamaHHOW ILUTUTHI 2070 2
10 246.03.00.09.00 | Ilnura KiamaHHas 2065 2
10* 246.03.00.09.01 | Ilnura kiamaHHas 2070 2
11 246.03.00.10.00 | Knanad miacTHHYATHIN 2065 4
12 246.03.00.11.00 | IIpoknanka atOMHUHHEBAS 2065 2
12* 246.03.00.11.01 | TIpoknanka aFOMHUHHEBAS 2070 2
13 246.03.00.12.00 | Ilnura KiamaHHas 2065 2
13* 246.03.00.12.01 | Ilnwura KiamaHHas 2070 2
14 246.03.00.13.00 | IIpoknanka roJIOBKU OJ0Ka IMIHHIPOB 2065 2
14* 246.03.00.13.01 | TIpoknanka roJIOBKU OJOKa IMIHHIPOB 2070 2
15 246.03.00.14.00 | T'onoBka HIHHIPA 2065 2
15* 246.03.00.14.01 | T'onoBka IHIHHIPA 2070 2
. Puc.1
16 246.03.01.00.00 | ®uapTp BO3AyUIHBIN B cOope 1103.30,31,32,33.34,35,36 2
17 246.03.00.15.00 | Yromok 90° 1
18,19,20 | 246.02.04.00.00 | TpyOka anroMHHUCBasE KOHTYPa BEICOKOTO JaBJICHHS 14*1,5mm L=255mMm 1
21 246.03.00.16.00 | Tporiauk 1
22 246.03.00.17.00 | Kouib1io MaciiocbeMHOE 2065 2
22* 246.03.00.17.01 | Kosib1io MaciiocbeMHOE 2070 2
23 246.03.00.18.00 | Humuaap 2065 2
23* 246.03.00.18.01 | Hunuuap 2070 2
24 00.02.02.01.08 | IllaiiGa npyKuHHASL 78 4
25 00.02.04.02.08 | Boxr MS8x30 4
26 246.03.00.19.00 | Illaryn 2065 2
26> 246.03.00.19.01 | Illaryn 2070 2
27 246.03.00.20.00 | Bax xoyieHUATHII 1
28 246.03.00.21.00 | Pa3Ops3rusarens 1
29 00.01.01.01.47 | INogmunHUK NIAPUKOBBII 6205 (25x47x12) 1
30 00.01.01.01.47 | INogmunHUK NIAPUKOBBII 6205 (25x47x12) 1
31 246.03.00.22.00 | Mamkera 1
32 246.03.00.23.00 | ITpokiaaxa KpBILKK KapTepa 1
33 246.03.00.24.00 | Kpsimka kaprepa 1
34 00.02.02.01.08 | Ilaiiba npy>xuHHAas 28 4
35 00.02.04.02.08 | Boxr M8x30 4
36 246.02.00.15.00 | IlIxkusB 1

NHTEPCK{ON

KarTastor 3armacHBIX YacTEH U3 OAEITHUS

HeticrButenen c: 14.11.2014r.

MOPIIHEBOI

Komnpeccop Bo3aymHbIii

KB-430/100




| Daiin: KB-430.100_kar | Cocrapner: 14.11.2014 . | JIuct: 5u3 5 \

37 00.02.02.02.01 | Illaii6a C.8T'OCT 6958-78 1
38 00.02.04.02.08 | Boxt M38x30 I'OCT 7798-70 1
39 281.03.00.19.00 | Camyn 1
40 246.03.00.26.00 | ITpoOka rop;IoBHHBI 3AJIMBKH Maciia 1

* leranu mpumensitotres ¢ Hacocom 2070.

Puc.2

(xera 3nexmpuyeckas
KB-430,/100
{emefau Tenenpecocoman
Kkadens

Lxema snexmpodBuzamend

a A

MHTEP:KQR Karastor 3armacHbBIX YacTeil U3ICITHUS

. . Komnpeccop Bo3aymHbIii
JeitcTeuTenes c: 14.11.2014r. HopHIHeBoii KB-430/100




